

RIPPIKOULUT

2026





TERVETULOA RIPPIKOULUUN 2026!

Rippikoulu on ajankohtainen asia sinulle, joka täytät 15 vuotta vuonna 2026. Joka vuosi n. 95% kauhajokisista ikäisistäsi nuorista käy rippikoulun ja sen päätteeksi heidät konfirmoidaan. Konfirmaatio antaa sinulle oikeuden toimia kummina, osallistua itsenäisesti ehtoolliselle ja asettua 18-vuotiaana ehdokkaaksi seurakuntavaaleissa. Rippikoulu on kirkkohäiden edellytys. Rippikoulun suosio kertoo siitä, että kysymyksessä on todella merkityksenkäs juttu!

Tämä esite lähetetään kaikille vuonna 2011 syntyneille seurakunnan jäsenille. Jos kaverisi ei kuulu kirkkoon, niin näytä tämä esite ehdottomasti myös hänelle. Hänkin on tervetullut rippikouluun.

Tästä esitteestä löydät perustiedot Kauhajoen seurakunnan vuonna 2026 järjestämistä rippikouluista sekä niihin ilmoittautumisesta. Vaihtoehtoja ja mahdollisuuksia on runsaasti.

Kuka voi tulla rippikouluun?

Voit ilmoittautua rippikouluun, mikäli täytät 15 vuotta vuoden 2026 loppuun mennessä. Jos olet aloittanut koulusi vuotta aiemmin, pääset rippikouluun kirkkoherran luvalla. Rippikouluun voit tulla mielihyvin, vaikka et kuuluisi kirkkoon ja vaikka sinua ei olisi kastettu.

Myös muut kuin kauhajokiset ja karijokiset nuoret voivat hakea Kauhajoen seurakunnan rippikouluun, mutta kannattaa huomata, että etusijalla ovat kauhajokiset ja karijokiset nuoret, ja mukaan pääsee vain, jos tilaa on. Tästä syystä kannattaa varmuuden vuoksi ottaa yhteyttä myös omaan kotiseurakuntaan.

Millaiseen rippikouluun sinä haluat?

Rippikouluja on monenlaisia. Kaikki rippikoulut kestävät puolisen vuotta eli yhteisiä kokoontumisia on jo ennen varsinaista intersiivijaksoa. Nämä alkujakson kokoontumiset ovat tärkeä osa rippikoulua. Ne sisältävät mm. tutustumista omaan rippikouluryhmään ja opettajiin, osallistumista seurakunnan toimintaan, oppitunteja sekä vanhempainillan ja infotilaisuuden rippikoulun yksityiskohdista. Reissurippi-kouluihin kuuluu myös 4-5 ennakkotapaamista. Kaikki seurakunnan rippikoulut ovat savuttomia ja päihteettömiä.

**Ilmoittautuminen
12. -30.9.2025**

Leirivalmiudet

Haluamme, että jokaisella nuorella on mahdollisuus tulla rippikouluun. Sairauden akuutti vaihe tai juuri päällä oleva kriisi ei ole paras mahdollinen lähtökohta leirimuotoiselle rippikoululle.

Joskus päivämuotoinen- tai pienryhmäripari on perinteistä leirimuotoista rippikoulua parempi vaihtoehto. Ja joskus on parempi jopa odottaa seuraavaan vuoteen.

Mikäli sinulla on kysyttävää leirivalmiuksista ja rippikoulun käymisen eri vaihtoehtoista, ota yhteyttä, autamme mielellämme. Tärkeää on, että nuori voi käydä rippikoulun tavalla tai toisella.

Mitä sitten tarkoittaa leirivalmiudet? (Kriteerit eivät koske päivärippikoulua, pienryhmäriparia tai kehitysvammaisten nuorten riparia.)

- *Nuoren tulee pystyä osallistumaan leirielämään seitsemän vuorokauden ajan.*
- *Nukkumaan muiden kanssa samassa huoneessa, toimimaan ryhmässä.*
- *Olemaan osan päivästä ja yön ilman puhelinta.*
- *Sairausten oireiden on oltava hallinnassa niin, etteivät ne kuormita kohtuuttomasti muita.*
- *Lisäksi nuorella tulee olla perustaidot, kuten luku- ja kirjoitustaito, henkilökohtaisesta hygieniasta huolehtiminen, omatoimisuus, riittävä syöminen ja aikoihin sitoutuminen.*

Ilmoittautuminen rippikouluun 30.9. mennessä

Rippikouluun ilmoittaudutaan 12.- 30.9.2025 ilmoittautumislomakkeella. Ilmoittautumis- ja terveystietolomakkeen voit palauttaa suljetussa kirjekuoressa Kauhajoella yläkoulun uskonnonopettajalle tai kirkkoherranvirastoon (*Kyntäjätie 1, 61800 Kauhajoki*). Karijoella voit palauttaa lomakkeen kirkkoherranvirastoon (*Kirkkotie 14, 64350 Karijoki*).

Viimeinen palautuspäivä on ti 30.9.2025. Mikäli et jostain syystä ole saanut ilmoittautumislomaketta ja terveystietolomaketta, voit tulla kysymään neuvoa kirkkoherranvirastosta tai nuorisotalo Setälästä.

Ilmoittautumis- ja terveystietolomakkeessa kysytään kaikki tarvittava tieto rippikouluun ilmoittautumista varten. Täytä tiedot yhdessä huoltajien kanssa. Merkitse vaihtoehtojesi numerot selvästi. Jos et kuulu seurakuntaan, merkitse "väestörekisteri" kohtaan "kotiseurakunta".

Kaikki ilmoittautumiset käsitellään määräpäivän jälkeen, joten nopeus ei ratkaise rippikoulupaikkoja. Paikat jaetaan toiveiden perusteella niin, että mahdollisimman moni pääsisi jollekin haluamastaan kolmesta vaihtoehdosta kaveritoiveet huomioiden.



Kaverin kanssa samaan rippikouluun

Yksi rippikoulun hauskimpia asioita on uusien kavereiden saaminen. Jos kuitenkin ehdottomasti haluat tutun kaverin kanssa samaan rippikouluun, toimi seuraavasti: Sovi kaverin kanssa, mihin rippikouluihin haette ja valitkaa täsmälleen samat rippikouluvaihtoehdot ja palauttakaa lomakkeenne yhteen liitettynä. Kaveriporukan koko voi olla enintään KAKSI henkilöä. Huolehtikaa siitä, että molempien kaikki tiedot on täytetty huolellisesti!!

Tieto rippikoulupaikasta

Loka-marraskuussa saat kirjeen, jossa kerrotaan mihin rippikouluun olet päässyt. Tätä ennen emme valitettavasti voi antaa puhelimitse tietoa rippikoulupaikoista, joten kannattaa odottaa kirjettä kärsivällisesti.

Ensimmäisessä tapaamisessa saat yksityiskohtaisempaa tietoa rippikoulusi ohjelmasta.

Ryhmäjaon jälkeen voi esittää toivomuksia mahdollisista vaihdoista Tuomas Ala-Oppaalle sähköpostitse (tuomas.ala-opas@evl.fi) 20.10.-5.11.2025 välisenä aikana. Ilmoitamme mahdollisista onnistuneista vaihdoista henkilökohtaisesti.



Riparille talvella, keväällä vai kesällä?

Huomioithan, että leirijaksolta ei voi olla pois harrastusten takia. Valitsemalla talven tai kevään rippikoulun, kesä jää vapaaksi harrastuksille, matkustamiselle, mahdollisille kesätöille tai rannalla lojumiselle.



Rippikoulun alkujakso muualla rippikouluun osallistuville

Rippikoulun voi käydä myös jonkun kirkollisen tai muun järjestön leirillä tai toisessa seurakunnassa. Jokaiseen rippikouluun kuuluu seurakuntajakso omassa seurakunnassa. Jos olet löytänyt mieleisesi rippikoulun muualta kuin Kauhajoen seurakunnasta, merkitse se ilmoittautumislomakkeeseen. Kotiseurakuntaan tutustumisjakson suoritat keräämällä merkit Kauhajoen riparipassiin. Saat siitä todistuksen vietäväksi varsinaisen rippikoulusi opettajille.

Mitä rippikoulu maksaa?

Päivärippikoulu ja rovastikunnallinen kehitysvammaisten selkorippikoulu ovat maksuttomia. Leirimuotoisten rippikoulujen hinta puolestaan määräytyy kulujen mukaan. Leiriläisiltä kerättävä omavastuuosuus kattaa rippikoulun todellisista kustannuksista n. 20%. Muu osa katetaan kirkollisverovaroilla, joten näin kirkon jäsenet mahdollistavat rippikoulujen pitämisen tässä laajuudessa ja kaikille avoimina. Lopulliset hinnat vahvistetaan vuoden 2025 lopussa.

Rahasta rippikoulu ei jää kiinni. Jos taloudellinen tilanne on hankala, voi rippikoulumaksuun tarvittaessa saada maksuaikaa. Maksuaika-asioissa ota yhteyttä seurakunnan taloustoimistoon. Rippikoulusta voidaan myöntää maksuhuojennusta perheen taloudellisen tilanteen perusteella. Huojennusasioissa ota yhteyttä seurakunnan diakoniatoimistoon. Maksuhuojennuksia ei myönnetä erikoisrippikouluihin (esimerkiksi vaellusrippikoulu).



**Tieto riparipaikasta
tulee marraskuussa 2025**

KAUHAJOEN SEURAKUNNAN RIPPIKOULUT 2026

Kauhajoen seurakunnassa järjestetään monenlaisia rippikouluja: talvi-, kevät- ja kesärippikouluja, leirejä ja päiväripareita. Rippikouluryhmien koot ovat rajoitettuja, joten on tärkeää, että mietit useita sopivia vaihtoehtoja.

Päivärippikoulu

Ryhmä kokoontuu keväällä joka toinen viikko muutamaksi tunniksi kerrallaan, pääosin arki-iltaisain ja joskus viikonloppuisin. Ohjelmassa on opetusta, hartauksia ja yhteistä tekemistä – kaikkea, mitä rippikouluun kuuluu, mutta ilman pitkää leirijaksoa. Päiväripari etenee rauhalliseen tahtiin ja tarjoaa aikaa keskustelulle ja yhdessä kasvamiselle kohti konfirmaatiota.

Pienryhmärippikoulu

Pienryhmärippikoulu sijoittuu hiihtolomalle ja sitä pidetään päivisin. Pienryhmärippikoulussa yövyt kotona. Tämä ripari on sinua varten, jos haluat tulla pieneen ja turvalliseen ryhmään ja sinulla on haasteita esimerkiksi oppimisen, jaksamisen ja ryhmässä olemisen kanssa.

Leirimuotoinen päivärippikoulu

Päiväripari järjestetään kesälomakauden loppupuolella leirikeskuksessa. Rippikouluopetuksen lisäksi ohjelmassa on uintia ja vesillä touhuamista, ulkopelejä kavereiden kanssa sekä mukavaa tekemistä isosten johdolla. Kokoontumiset ovat päivittäin noin klo 9–16 tai 9–18, ja huoltajat vastaavat kuljetuksista leirikeskukseen ja takaisin. Yöt vietetään kotona. Päivän aikana tarjotaan lounas ja kahvi, ja pidempinä päivinä myös päivällinen.

Talviripari Hiihtis ja kesän klassikot Majaniemessä

Kauhajoen seurakunnan leirikeskus Majaniemi tarjoaa upeat puitteet rippikoulun käymiseen. Majaniemessä on mahdollisuuksia monenlaiseen tekemiseen talvella ja kesällä! Leirillä majoitut 4–6 hengen huoneissa. Leireillä koet monenlaisia elämyksiä sekä opiskelun että yhteisen vapaa-ajan merkeissä.

Laniripari

Laniripari yhdistää tavallisen rippikoulun ja pelaamisen. Leirijakso pidetään huhtikuussa Majaniemessä, ja se on suunnattu PC-pelaajille, joille pelaaminen on harrastus.



Mukaan tarvitset oman koneen, Minecraftin (Java), Discord-osaamista sekä tuntemusta palveluista kuten Steam ja Epic. Lisäksi edellytetään kykyä tehdä etätehtäviä ja käyttää tietokonetta muuhunkin kuin selailuun.

Leirillä pohdimme elämän suuria kysymyksiä pelimaailman kielellä, opimme kristinuskosta ja vietämme aikaa yhdessä – sekä pelaten että IRL. Päivittäin lanitetaan, ja ohjelmassa on myös peliturnauksia ja yhteispelejä.

Rooman rippikoulu Italiassa - Kaikki tiet vievät Roomaan!

Kautta aikojen ihmiset ovat kaivanneet pyhille paikoille ja tehneet matkoja niille.

Tässä rippikoulussa teemme pyhiinvaellusmatkan Roomaan, jossa saamme tutustua kristinuskon keskeisiin sisältöihin historiallisessa miljöössä.

Kaupunki on täynnä pieniä katuja ja piazzoja, historiallisia monumentteja ja nähtävyyksiä. Tutustumme viikon aikana italialaiseen ruokakulttuuriin, nähtävyyksiin, kirkkoihin, katakombeihin ja Vatikaaniin.



Rovastikunnallinen kehitysvammaisten selkorippikoulu

Pienryhmäopetusta, henkilökohtaista ohjausta ja erityistä tukea tarvitsevien selkorippikoulu järjestetään leirikeskus Majaniemessä Kauhajoella. Rippikoulussa opitaan kristinuskon perusasioita kuunnellen, katsellen, maistellen, tunnustellen ja kokien. Rippikouluun osallistutaan oman voinnin ja jaksamisen mukaan.

Vaellusriippikoulu Lapissa

Vaellusriippikoulu pidetään kesäkuussa Kuusamossa ja Sallassa. Leirijakso pidetään Rönnyrannassa (4 yötä). Vaellusriippikoulussa vaelletaan n. 35km kantaen mukana ruuat ja teltat (3 yötä). Vaellusriippikoulu sopii normaalikuntoisille nuorille.

Ratsastusripari

Ratsastusriparilla voit yhdistää hevosharrastuksen ja rippikoulun.



Ratsastusripari pidetään Suupohjan Ratsutallilla, joka on Suomen Ratsastajainliiton hyväksymä ratsastuskoulu. Talli sijaitsee Karijoen Myrkyn kylässä. Ratsastusriparilla voit syventää taitojasi pienessä ryhmässä niin este- kuin kouluratsastuksessa. Leirille saa osallistua myös omalla hevosella.

Ratsastustunteihin liittyvät kysymykset voit esittää suoraan Sanna Illi puh. 044-5163367

Aikuisriippikoulu

Useita kauhajokisia aikuisia käy vuosittain rippikoulun. Oletko tilanteessa, jossa rippikoulu on jäänyt käymättä ja nyt voisi olla hyvä hetki sen suorittamiseen?

Lisätietoja rippikoulutyön pastori Tuomas Ala-Oppaalta puh. 045-2355566

RIPPIKOULUJEN AJANKOHDAT JA HINNAT 2026

Päivärippikoulu Kevät 2026

Konfirmaatio la 23.5. Kauhajoen kirkko, hinta: maksuton

Pienryhmärippikoulu hiihtoloman aikana 21.2.-27.2.

Konfirmaatio la 21.3. Kauhajoen kirkko, hinta: 90€

Hiihtolomarippikoulu Majaniemi 21.2.- 27.2.

Konfirmaatio su 15.3. Kauhajoen kirkko, hinta: 120€

Laniripari Lähipäiviä ja leirijakso Majaniemessä 3.-10.4.

Konfirmaatio su 12.4. Kauhajoen kirkko, Hinta: 130€

Rooman rippikoulu Lähipäiviä keväällä ja leirijakso Italiassa

23.-30.4. Konfirmaatio su 3.5. Kauhajoen kirkko

Hinta: 1200€ sis. opetus, materiaali, matkat, vakuutus, täysihoito.

Majaniemi I 1.-8.6.

Konfirmaatio su 14.6. Kauhajoen kirkko, hinta: 130€

Majaniemi II 10.-17.6.

Konfirmaatio la 27.6. Kauhajoen kirkko ja su 28.6. Karijoen kirkko,

hinta: 130€

Vaellusrippikoulu Lähipäiviä ja leirijakso Kuusamossa 10.-17.6.

Konfirmaatio su 28.6. Kauhajoen kirkko

Hinta: 350€ sis. opetus, materiaali, matkat, vakuutus, täysihoito.

Majaniemi III 3.—10.7.

Konfirmaatio su 19.7. Kauhajoen kirkko, hinta:130€

Ratsastusripari Suupohjan Ratsutallilla 3.-10.7.

Konfirmaatio la 11.7. Karijoen kirkko. Hinta: 1100€ sis. opetus,

materiaali, ratsastustunnit, vakuutus, täysihoito.

Majaniemi IV 12.-19.7.

Konfirmaatio su 26.7. Kauhajoen kirkko, hinta: 130€

Leirimuotoinen päivärippikoulu 12.-19.7.

Konfirmaatio la 25.7. Kauhajoen kirkko, hinta: 95€

Selkorippikoulu Elokuun alussa

Konfirmaatio Kauhajoen kirkossa, hinta: maksuton.

Lopulliset hinnat vahvistetaan vuoden 2025 lopussa.

RIPPIKOULUKALENTERI 2025

SYKSY

SYYS-LOKAKUU 2025

Rippikoulujen vanhempainilta Kauhajoen kirkossa torstaina 11.9.2025 klo 18. Hakulomakkeet saadaan tässä illassa.

Rippikouluun ilmoittautuminen 12.-30.9.2025. Palauta ilmoittautumislomake uskonnonopettajalle, nuorisotalo Setälään tai kirkkoherranvirastoon.

Rippikoulusunnuntait 28.9.2025: Kauhajoella yhteinen messu rippikoululaisille alkaa klo 10 Kauhajoen kirkossa, ja Karijoella klo 15 Karijoen kirkossa. Rippikoulupassi saadaan tässä messussa.

Ulkoläksyjen (I ja II osat) suoritus yläkoululla:
29.9. - Ulkoläksyjen osa I
6.10 - Ulkoläksyjen osa II

MARRASKUU 2025

Rippikouluryhmien muodostaminen

Tieto rippikoulupaikasta.

Ulkoläksyjen (I ja II osat) suoritus yläkoululla:
10.11 - Uusinta
17.11 - Uusinta

JOULUKUU 2025

Rooman leirin ensi tapaaminen

RIPPIKOULUKALENTERI 2026

KEVÄT

TAMMIKUU 2026

Etukäteistapaamiset.
Päivärippikoulu

HELMI- & MAALISKUU 2026

Etukäteistapaamiset.
Päivärippikoulu
Talven rippikoululeirit talvilomalla

HUHTIKUU 2026

Etukäteistapaamiset
Rooman rippikoulu
Laniripari
Päivärippikoulu

TOUKOKUU 2026

Etukäteistapaamiset
Päivärippikoulu

KESÄ- ,HEINÄ- & ELOKUU 2026

Kesän rippikoulut



TIEDUSTELUT

Nuorisopappi:

Tuomas Ala-Opas: 045 235 5566

Karijoen pappi:

Danja Koivukangas: 050 535 2496

Nuorisotyönohjaaja:

Merja Alapiha: 050 303 5450

Sähköposti: etunimi.sukunimi@evl.fi

Kauhajoen kirkkoherranvirasto:

ma-ti ja to klo 9-14, p. 06 2342311

Karijoen kirkkoherranvirasto:

ke klo 9-12, p. 040 5702959

Lisätietoja löydät myös osoitteesta:

www.kauhajoenseurakunta.fi

Liity Facebookissa ryhmään:

[Rippikoulu 2026 Kauhajoki](#)

Facebook: [Kauhajoen seurakunta](#) & [Nuorisotalo Setälä](#)

Instagram: [setalannuoret](#) & [kauhajoenseurakunta](#)

Youtube: [Kauhajoen ev. lut. seurakunta](#)

